
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 8-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

21-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2016-05-30 Nr. T-21 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2016-05-26, 10.00 –15.36 val. 

Posėdžio pirmininkas – Algirdas Gricius, rajono Savivaldybės meras, o svarstant 

sprendimo projektą Nr. TP-243, Nr. TP-251 ir Nr. TP-252 Antanas Kilčauskas 

Posėdžio sekretorė– Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos sekretoriato 

vedėja. 

Posėdyje dalyvavo 24 rajono Savivaldybės tarybos nariai (1 priedas). Posėdžio kvorumas yra. 

 Prieš posėdžio pradžią pasisakyti užsirašė Šiaulių apygardos probacijos tarnybos 

direktorius Regimantas Mikeliūnas, Nemakščių bendruomenės pirmininkas Vaclovas Šimaitis, 

Viduklės seniūnijos seniūnė Daiva Ulinskienė, tarybos nariai Steponas Nacius, Česlovas 

Kenstavičius ir Andrius Bautronis. 

 Tarybos nariai bendru sutarimu leido jiems kalbėti. 

 Kalba Nemakščių bendruomenės pirmininkas Vaclovas Šimaitis. Jis kalba apie kaimo 

bendruomenių problemas ir prašo tarybos narių atkreipti dėmesį, kad kaimo žmonėms sunku 

rašyti projektus, vesti dvejybinę buhalterinę apskaitą, todėl nori, kad savivaldybėje būtų įsteigtas 

koks etatas, įdarbintas darbuotojas, kuris padėtų kaimo bendruomenėms tvarkant dokumentus. 

 Pasisako tarybos narys Steponas Nacius. Jis supažindina tarybos narius su Raseinių 

rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos posėdžio protokolu, įteikia merui prašymą 

ir atsisako eiti Raseinių rajono savivaldybės Antikorupcijos komisijos pirmininko pareigas. 

 Kalba Tarybos narys Česlovas Kenstavičius. Jis atsisako eiti Raseinių rajono 

savivaldybės Etikos komisijos pirmininko pareigas.  

 Kalba Šiaulių apygardos probacijos tarnybos direktorius Regimantas Mikeliūnas. Jis 

pristatė tarnybos veiklą ir išsako problemas. 

 Tarybos narys Andrius Bautronis kviečia į renginį Ariogaloje. 

 Meras pasveikino gimtadienio proga tarybos narę Dianą Kaupaitienė. Tarybos narys. 

Steponas Nacius pasveikino merą gimtadienio proga. 

 Meras paskelbė posėdžio pradžią. 

Meras sako, kad pagrindinė darbotvarkė sudaryta iš 47 klausimų. 

Meras prašo projektą TP-238 perkelti iš trečios į priešpaskutinę vietą, nes tik priėmus keletą 

sprendimų bus aišku, ar reikia tikslinti biudžetą, ar ne.  
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 Meras skaito tarybos nario Romaldo Zubielos prašymą išbraukti jį iš Darbo partijos 

frakcijos ir  tarybos nario Ričardo Bartkaus prašymą išbraukti jį iš frakcijos „Už merą“. 

  Meras skaito Tarybos narės Gitanos Rašimienės prašymą nusišalinti  svarstant 

sprendimų projektus TP-238 ir TP-252. Matas Skamarakas nusišalina nuo sprendimo projekto 

TP-190. 

Bendru sutarimu pritarta mero siūlymui. 

Meras nusišalina nuo pirmininko pareigų įtraukiant naujus sprendimo projektus į posėdžio 

darbotvarkę. Pirmininku siūlomas Antanas Kilčauskas.  

BALSAVO: „už“-15, „susilaikė“-8, nebalsavo -1. PRITARTA. 

Meras teikia balsuoti už pagrindinę su klausimų eilės pasikeitimu. 

BALSAVO: „už“ – 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Meras nusišalina nuo posėdžio vedimo. 

Posėdžiui pirmininkauja Antanas Kilčauskas. 

Tarybos narys Antanas Kilčauskas siūlo į darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-251 

„Dėl kreipimosi į Lietuvos Vyriausiąjį Administracinį teismą dėl išvados, ar tarybos narys-meras 

Algirdas Gricius sulaužė priesaiką ir nevykdė jam vietos savivaldos įstatyme ir kituose 

įstatymuose nustatytų įgaliojimų“ ir TP-252 „Dėl kreipimosi į Lietuvos Vyriausiąjį 

Administracinį teismą dėl išvados, ar tarybos narys-meras Algirdas Gricius sulaužė priesaiką ir 

nevykdė jam vietos savivaldos įstatyme ir kituose įstatymuose nustatytų įgaliojimų“ 

Balsuojama už sprendimo projektą TP-251 įtraukimo į papildomą darbotvarkę. 

BALSAVO: „už“ – 14, „susilaikė“-3, „prieš“-4, nebalsavo-2 PRITARTA. 

Balsuojama už sprendimo projektą TP-252 įtraukimo į papildomą darbotvarkę. 

BALSAVO: „už“ – 14, „susilaikė“-4, „prieš“-4, nebalsavo-1 PRITARTA. 

Posėdžiui pirmininkauja meras Algirdas Gricius. 

Meras siūlo balsuoti už pagrindinę ir papildomus klausimus. 

BALSAVO: „už“ – 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

DARBOTVARKĖ: 

Eil. Nr. Sprendi

mo 

projekto 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. TP-190 Dėl Raseinių kūno kultūros ir sporto centro teikiamos 

mokamos paslaugos 

Andrius Bautronis 
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2. TP-246 Dėl pritarimo projektui "Bendras Lietuvos-Lenkijos 

viešųjų priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo paslaugų 

gerinimas" 

Steponas Nacius 

3. TP-238 Dėl 2016 metų Raseinių rajono savivaldybės 

biudžeto patikslinimo 

Dalia Andriulienė 

4. TP-175 Dėl 2015 m. sausio 29 d. Raseinių rajono 

savivaldybės tarybos sprendimo Nr. TS-18 "Dėl lėšų 

limitų, skiriamų rajono biudžetinių įstaigų vadovų 

tarnybinio mobiliojo ryšio sąskaitoms apmokėti, 

patvirtinimo" pakeitimo 

Rimantas 

Simonavičius 

5. TP-160 Dėl 2016-2018 metų Raseinių rajono savivaldybės 

daugiabučių gyvenamųjų namų savininkų bendrijų 

rėmimo programos patvirtinimo 

Robertas Pareigis 

6. TP-164 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2014 m. 

rugpjūčio 20 d. sprendimo Nr. TS-248 "Dėl prekybos 

ir paslaugų teikimo Raseinių rajono savivaldybės 

viešosiose vietose bei prekybos Raseinių rajono 

savivaldybės turgavietėse (prekyvietėse) taisyklių 

patvirtinimo" pakeitimo 

Robertas Pareigis 

7. TP-177 Dėl Raseinių rajono savivaldybės turto perdavimo 

savivaldybės biudžetinėms įstaigoms 

Robertas Pareigis 

8. TP-218 Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio turto nurašymo ir likvidavimo 

Robertas Pareigis 

9. TP-219 Dėl vietinės rinkliavos mokesčio Robertas Pareigis 

10. TP-223 Dėl Janinos Petkienės aprūpinimo socialiniu būstu Robertas Pareigis 

11. TP-224 Dėl Raseinių r. Nemakščių Martyno Mažvydo 

gimnazijos patikėjimo teise valdomo turto nuomos 

įkainių patvirtinimo 

Robertas Pareigis 

12. TP-226 Dėl 2017 metų nekilnojamojo turto mokesčio tarifo 

nustatymo 

Robertas Pareigis 

13. TP-227 Dėl 2017 metų žemės mokesčio tarifų ir lengvatų 

nustatymo 

Robertas Pareigis 

14. TP-229 Dėl savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties 

pastatų pardavimo 

Robertas Pareigis 

15. TP-232 Dėl dvinarės rinkliavos už komunalinių atliekų 

surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą 

metodikos parengimo ir įgyvendinimo Raseinių 

rajono savivaldybėje 

Robertas Pareigis 

16. TP-233 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. 

rugpjūčio 27 d. sprendimo Nr. TS-270 "Dėl 

specialaus tipo ir keleivių pervežimo vietinio (mieto 

ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais 

maršrutų sąrašo patvirtinimo" pakeitimo 

Robertas Pareigis 
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17. TP-235 Dėl patalpų šildymo išlaidų kompensavimo Robertas Pareigis 

18. TP-236 Dėl 2016 metų specialiosios sodininkų bendrijų 

rėmimo programos patvirtinimo 

Robertas Pareigis 

19. TP-249 Dėl viešame aukcione parduodamo Raseinių rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kito 

nekilnojamųjų turto ir kito nekilnojamųjų daiktų 

sąrašo patvirtinimo 

Robertas Pareigis 

20. TP-244 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos sprendimo 

ir savivaldybės turto panaudos sutarties panaikinimo 

Robertas Pareigis 

21. TP-245 Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio turto perdavimo pagal panaudos sutartį 

Lietuvos Raudonojo kryžiaus draugijai 

Robertas Pareigis 

22. TP-185 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2013 m. 

spalio 31 d. sprendimu Nr.(1.1)TS-385 patvirtinto 

siuntimų trumpalaikei ar ilgalaikei socialinei globai 

išdavimo tvarkos aprašo 5 punkto pakeitimo 

Jolita Jablonskienė 

23. TP-203 Dėl Raseinių r. Girkalnio darželio nuostatų 

patvirtinimo 

Jolita Jablonskienė 

24. TP-213 Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal 

darbo sutartis, pareigybių skaičiaus Raseinių 

lopšelyje-darželyje "Saulutė" patvirtinimo 

Jolita Jablonskienė 

25. TP-214 Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal 

darbo sutartis, pareigybių skaičiaus Raseinių r. 

Viduklės Simono Stanevičiaus gimnazijoje 

patvirtinimo 

Jolita Jablonskienė 

26. TP-216 Dėl Raseinių rajono ikimokyklinio ugdymo įstaigų 

darbo 2016 metų vasarą 

Jolita Jablonskienė 

27. TP-217 Dėl leidimo Raseinių r. Ariogalos lopšeliui-darželiui 

papildomai steigti ikimokyklinio ugdymo grupes 

Jolita Jablonskienė 

28. TP-221 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. 

liepos 30 d. sprendimo Nr. TS-234 "Dėl mokesčio už 

vaikų išlaikymą ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo 

mokyklose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio ugdymo programas, nustatymo, 

mokėjimo ir lengvatų taikymo tvarkos aprašo 

patvirtinimo" pakeitimo 

Jolita Jablonskienė 

29. TP-225 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos sprendimų 

pripažinimo netekusiais galios 

Jolita Jablonskienė 

30. TP-250 Dėl Raseinių rajono savivaldybės biudžetinių 

ugdymo įstaigų patalpų, skirtų maisto ruošimui, 

suteikimo ir eksploatavimo išlaidų apmokėjimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo 

Jolita Jablonskienė 
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31. TP-247 Dėl mokinių nemokamo maitinimo patiekalų 

gamybos išlaidų Raseinių rajono savivaldybės 

ugdymo įstaigose kainų nustatymo 

Jolita Jablonskienė 

32. TP-248 Dėl finansinės paramos palaikų parvežimui iš 

užsienio  

Jolita Jablonskienė 

33. TP-242 Dėl jaunimo problemų sprendimo Raseinių rajono 

savivaldybėje 2016-2018 metų priemonių plano 

patvirtinimo 

Jolita Jablonskienė 

34. TP-210 Dėl Raseinių rajono savivaldybės gyvenamųjų ir 

bendrojo naudojimo patalpų ir inžinerinių įrenginių 

naudojimo taisyklių patvirtinimo 

Romualdas 

Morkevičius 

35. TP-241 Dėl daugiabučių gyvenamųjų namų bendrojo 

naudojimo objektų maksimalaus administravimo 

mokesčio tarifo apskaičiavimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo 

Romualdas 

Morkevičius 

36. TP-211 Dėl Raseinių rajono savivaldybės vandens tiekimo ir 

nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros specialiojo 

plano keitimo 

Armandas Mockus 

37. TP-215 Dėl Raseinių ligoninės struktūros patvirtinimo Viktorija 

Judeikienė 

38. TP-220 Dėl Raseinių rajono savivaldybės visuomenės 

sveikatos rėmimo specialiosios programos pajamų ir 

išlaidų planavimo, sudarymo ir vykdymo tvarkos 

aprašo patvirtinimo 

Viktorija 

Judeikienė 

39. TP-222 Dėl tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais 

galios 

Viktorija 

Judeikienė 

40. TP-228 Dėl Raseinių rajono atsinaujinančių išteklių energijos 

naudojimo plėtros veiksmų plano 2015 metų 

ataskaitos patvirtinimo 

Indrė Antanaitienė 

41. TP-230 Dėl pritarimo 2014-2020 m. Kauno regiono 

integruotų teritorijų vystymo programos pakeitimui 

Indrė Antanaitienė 

42. TP-231 Dėl pritarimo projektui "Verslo plėtros skatinimas 

panaudojant Lietuvos - Lenkijos šalių 

bendradarbiavimą" 

Indrė Antanaitienė 

43. TP-234 Dėl projektų, teikiamų pagal Lietuvos kaimo plėtros 

2014-2020 metų programos priemonės "Pagrindinės 

paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse" 

veiklos sritį "Parama investicijoms į visų rūšių mažos 

apimties infrastruktūrą" sąrašo patvirtinimo 

Indrė Antanaitienė 

44. TP-237 Dėl pritarimo projektui "Raseinių rajono kultūros 

centro Raseiniuose, Vytauto Didžiojo g.10, 

rekonstravimas, infrastruktūros pritaikymas 

visuomenės poreikiams 

Indrė Antanaitienė 
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45. TP-239 Dėl pritarimo projektui "Piligrimų turizmo plėtra 

Lenkijoje ir Lietuvoje" 

Indrė Antanaitienė 

46. TP-240 Dėl pritarimo projektui "Bešeimininkių apleistų 

pastatų ir įrenginių likvidavimas Raseinių rajono 

savivaldybėje" 

Indrė Antanaitienė 

47. TP-243 Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės mero 

2015 metų veiklos ataskaitai 

Algirdas Gricius 

 

Papildomi klausimai: 

Eil. Nr. Sprendi

mo 

projekto 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. TP-251 Dėl kreipimosi į Lietuvos Vyriausiąjį Administracinį 

teismą dėl išvados, ar tarybos narys-meras Algirdas 

Gricius sulaužė priesaiką ir nevykdė jam vietos 

savivaldos įstatyme ir kituose įstatymuose nustatytų 

įgaliojimų 

 

2. TP-252 Dėl kreipimosi į Lietuvos Vyriausiąjį Administracinį 

teismą dėl išvados, ar tarybos narys-meras Algirdas 

Gricius sulaužė priesaiką ir nevykdė jam vietos 

savivaldos įstatyme ir kituose įstatymuose nustatytų 

įgaliojimų 

 

 

 

 

1. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių kūno kultūros ir sporto centro teikiamos mokamos 

paslaugos“ 

Pranešėjas – Andrius Bautronis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. R. Zubiela klausia, ar prieš tai buvo mokama už 

paslaugas. Pranešėjas sako, kad taip, buvo mokama po 1,45 euro. A. O. Radčenko 

klausia, iš kur bus gaunamo lėšos vadovų darbo apmokėjimui. Pranešėjas sako, kad 

savivaldybė pajėgi, ir ras lėšų. 

S. Vaičius ir O Babonienė pasisako už sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 22, (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

2.SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui "Bendras Lietuvos-Lenkijos viešųjų 

priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo paslaugų gerinimas"“ 

Pranešėjas – Steponas Nacius 
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Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. R. Kunickas pritaria sprendimo projektui. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 22 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

 

3.SVARSTYTA. „Dėl 2015 m. sausio 29 d. Raseinių rajono savivaldybės tarybos 

sprendimo Nr. TS-18 "Dėl lėšų limitų, skiriamų rajono biudžetinių įstaigų vadovų 

tarnybinio mobiliojo ryšio sąskaitoms apmokėti, patvirtinimo" pakeitimo“ 

Pranešėjas – Rimantas Simonavičius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 22 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

4.SVARSTYTA. „Dėl 2016-2018 metų Raseinių rajono savivaldybės daugiabučių 

gyvenamųjų namų savininkų bendrijų rėmimo programos patvirtinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 21, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

5.SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugpjūčio 20 d. 

sprendimo Nr. TS-248 "Dėl prekybos ir paslaugų teikimo Raseinių rajono savivaldybės 

viešosiose vietose bei prekybos Raseinių rajono savivaldybės turgavietėse 

(prekyvietėse) taisyklių patvirtinimo" pakeitimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kam atiteks surenkamas 

mokestis. Pranešėjas sako, kad rinkliavų įmokos patenka į biudžetą. R. Kunickas prašo 

pranešėjo pagrįsti naudą. Pranešėjas sako, kad apie naudą bus galima sužinoti metų gale. 

S. Nacius klausia, ar yra aprašas , kuriuo nustatoma, kad surinktos lėšos grįš seniūnijai. 

Pranešėjas sako, kad ne. J. Vazgys klausia, kas įrengs prekybos vietas. Pranešėjas sako, 

kad vietų nereikia įrengti. Steponas Nacius pasisako už sprendimo projektą. Meras prašo 

situaciją pakomentuoti Dalios Andriulienės. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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6. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės turto perdavimo 

savivaldybės biudžetinėms įstaigoms“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra  

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

7. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio 

turto nurašymo ir likvidavimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

8. .SVARSTYTA. „Dėl vietinės rinkliavos mokesčio“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

9. SVARSTYTA. „Dėl Janinos Petkienės aprūpinimo socialiniu būstu“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė papildytą  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti papildytam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

10. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių r. Nemakščių Martyno Mažvydo gimnazijos 

patikėjimo teise valdomo turto nuomos įkainių patvirtinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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11.SVARSTYTA. „Dėl 2017 metų nekilnojamojo turto mokesčio tarifo nustatymo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

12.SVARSTYTA. „Dėl 2017 metų žemės mokesčio tarifų ir lengvatų nustatymo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

13. SVARSTYTA. „Dėl savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų 

pardavimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė patikslintą sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kodėl skiriasi būsto 

kainos. Pranešėjas atsako, kad kainą nustato nepriklausomas turto vertintojas. 

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

14. SVARSTYTA. „Dėl dvinarės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 

turėtojų ir atliekų tvarkymą metodikos parengimo ir įgyvendinimo Raseinių rajono 

savivaldybėje“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia vyriausybės atstovės, kodėl 

taryba turi spręsti iš aukščiau nuleistus klausimus. I. Jablonskienė, sako, kad yra tokie 

teisės aktai, ir reikia juos vykdyti. S. Nacius ir R. Kunickas siūlo balsuoti už sprendimo 

projektą.  

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 19, „susilaikė“-5. PRITARTA. 

 

Informaciją apie darbotvarkės sudarymą ir kitų klausimų įtraukimą į posėdžio darbą išsako 

Vyriausybės atstovo Kauno apskrityje atstovė Inga Jablonskienė. 
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15. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. rugpjūčio 27 d. 

sprendimo Nr. TS-270 "Dėl specialaus tipo ir keleivių pervežimo vietinio (mieto ir 

priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais maršrutų sąrašo patvirtinimo" 

pakeitimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23, „nebalsavo“-1. PRITARTA. 

 

16. SVARSTYTA. „Dėl patalpų šildymo išlaidų kompensavimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, ar viešoji įstaiga moka tas 

išlaidas. Pranešėjas sako, kad išlaidas dengtų savivaldybės administracija. R. Kunickas 

klausia, kiek tai kainuotų. Pranešėjas sako, kad maždaug 800 eurų metams. L. Bielskis 

klausia, ar visas išlaidas dengtų savivaldybė. Pranešėjas sako, kad taip. Meras prašo, kad 

pranešėjas paaiškintų apie patalpų nuomą. Pranešėjas išsamiai paaiškina. J. Vazgys sako, 

kad bendruomenėm išlaidos kompensuojamos iš dalies, o čia norima visas išlaidas 

padengti. Pranešėjas sako, kad viskas tarybos valioje. Pasisako S. Vaičius. Jis mano, kad 

reikia paremti. V. Jacikas irgi mano, kad reikia priimti vieningą sprendimą, ir remti visas 

vienodai. S. Nacius pasisako prieš sprendimo projektą. D. Kaupaitienė sako, kad pradžia 

visiems sunki, ir reikia padėti. Č. Kenstavičius prašo paaiškinti miesto seniūno apie šitą 

asociaciją. J. Elzbergas išsamiai paaiškina tarybos nariams. A. O. Radčenko klausia, ar 

jie tik naudojasi patalpa, ar vykdo kokią veiklą. Seniūnas sako, kad kol kas kūrimosi 

stadija. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 13, „susilaikė“-9, „prieš“-1, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

Posėdžio salę palieka Ona Babonienė. 

 

17. SVARSTYTA. „Dėl 2016 metų specialiosios sodininkų bendrijų rėmimo programos 

patvirtinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. L. Bielskis klausia, kokiu procentu turės prisidėti 

sodininkai. Pranešėjas sako, kad savivaldybė remia ne daugiau kaip 50 proc. V. Jacikas 
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klausia, kiek yra bendrijų, ir kaip joms skirstomos lėšos. Pranešėjas sako, kad 

proporcingai narių skaičiui. S. Nacius klausia, kokia tai suma, ir kiek bendrijų gali 

kėsintis į tas lėšas. Pranešėjas sako, kad tarybos nariai svarstė ir skirstė 10-os programos 

lėšas. Č. Kenstavičius prašo paaiškinti 8 punktą. Pranešėjas paaiškina. 

S. Vaičius klausia, ar reikia nusišalinti tiems tarybos nariams, kurie turi sodus. 

Vyriausybės atstovė sako, kad tai bendrinio pobūdžio klausimas, ir nusišalinti nereikia. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 17, „susilaikė“-5, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

Replikuoja S. Nacius. 

Į posėdžio salę grįžta Ona Babonienė. 

 

18. SVARSTYTA. „Dėl viešame aukcione parduodamo Raseinių rajono savivaldybės 

nekilnojamojo turto ir kito nekilnojamųjų turto ir kito nekilnojamųjų daiktų sąrašo 

patvirtinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. V. Jacikas klausia, kokie objektai išbraukti. 

Pranešėjas paaiškino. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

19. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos sprendimo ir savivaldybės 

turto panaudos sutarties panaikinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Pasisakyti meras kviečia Milašaičių 

bendruomenės pirmininką R. Daujotą.  Pirmininko klausia tarybos narė A. O. Radčenko, 

ar projektas derintas su Kultūros centru. Ji sako, kad palaiko abi bendruomenes, o 

bendruomenėms mirtinai reikia meno vadovo. S. Nacius klausia, ar tikrai mėginama 

atimti patalpas, ir perduoti kitoms bendruomenėms. R. Daujotas sako, kad taip. S. 

Vaičius klausia, kas moka už elektrą. Pranešėjas sako, kad kultūros centras. Č. 

Kenstavičius klausia, kas yra tie mes, ir tie kiti. Pranešėjas sako, kad patalpomis 

naudojasi visi, o mes tai tie, kurie dirbom ir įrengėm patalpas. S. Vaičius klausia, kokie 

giminystės ryšiai jį sieja su kultūros centro darbuotoja. R. Daujotas sako, kad dabar 

tiksliai pasakyti negali, tačiau jei reikės įrodys dokumentais. Vyksta diskusija, kurioje 
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dalyvauja S. Nacius, J. Vazgys, A. O. Radčenko, S. Vaičius. Prieš sprendimo projektą 

pasisako  L. Bielskis ir A. O Radčenko. Už sprendimo projektą pasisako S. Vaičius ir V. 

Jacikas. 

Meras siūlo balsuoti už V. Jaciko pasiūlymą, kuris siūlo, kad pastatas atiduodamas 

kultūros centrui ir įpareigoti Kultūros centrą parengti nuomos ir panaudos patalpų 

aprašas. R. Kedavičienė sako, kad yra parengta turto disponavimo tvarka. Meras siūlo 

balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Nepritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 12, „susilaikė“-5, „prieš“-7. NEPRITARTA. 

 

Po balsavimo pasisako S. Nacius, J. Vazgys, G. Šulinskas, E. Juška, S. Vaičius ir A. O. 

Radčenko. 

 

20. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto 

perdavimo pagal panaudos sutartį Lietuvos Raudonojo kryžiaus draugijai“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

21. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2013 m. spalio 31 d. 

sprendimu Nr.(1.1)TS-385 patvirtinto siuntimų trumpalaikei ar ilgalaikei socialinei globai 

išdavimo tvarkos aprašo 5 punkto pakeitimo“ 

Pranešėja– Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

22. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių r. Girkalnio darželio nuostatų patvirtinimo“ 

Pranešėja– Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 



 13 

23. SVARSTYTA. „Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, 

pareigybių skaičiaus Raseinių lopšelyje-darželyje "Saulutė" patvirtinimo“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kiek vaikų lankys darželį. 

Darželio direktorė sako, kad 300 vaikų. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

24. SVARSTYTA. „Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, 

pareigybių skaičiaus Raseinių r. Viduklės Simono Stanevičiaus gimnazijoje patvirtinimo“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kiek bus mokinių. Mokyklos 

direktorė sako, kad maždaug 410 mokinių. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

25. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono ikimokyklinio ugdymo įstaigų darbo 2016 metų 

vasarą“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

26. SVARSTYTA. „Dėl leidimo Raseinių r. Ariogalos lopšeliui-darželiui papildomai steigti 

ikimokyklinio ugdymo grupes“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kiek didėja etatų. Pranešėja 

sako, kad etatai bus svarstomi kitame tarybos posėdyje. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 22, :“susilaikė“-2. PRITARTA. 

 

27. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 30 d. 

sprendimo Nr. TS-234 "Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą ikimokyklinio ir bendrojo 

ugdymo mokyklose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo 
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programas, nustatymo, mokėjimo ir lengvatų taikymo tvarkos aprašo patvirtinimo" 

pakeitimo“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

28. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 

netekusiais galios“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

29. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės biudžetinių ugdymo įstaigų patalpų, 

skirtų maisto ruošimui, suteikimo ir eksploatavimo išlaidų apmokėjimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, ar patalpų nuomos kaina buvo 

maisto dedamojoje. Pranešėja sako, kad nebuvo. Č. Kenstavičius klausia, kiek papildomų 

išlaidų. Pranešėja sako, kad apie 3 tūkst. eurų.  

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 21, „susilaikė“-1, „prieš“-1. PRITARTA. 

 

30. SVARSTYTA. „Dėl mokinių nemokamo maitinimo patiekalų gamybos išlaidų Raseinių 

rajono savivaldybės ugdymo įstaigose kainų nustatymo“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23, „prieš“-1. PRITARTA. 

 

31. SVARSTYTA. „Dėl finansinės paramos palaikų parvežimui iš užsienio“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 
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NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

32. SVARSTYTA. „Dėl jaunimo problemų sprendimo Raseinių rajono savivaldybėje 2016-

2018 metų priemonių plano patvirtinimo“ 

Pranešėja – Jolita Jablonskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Č. Kenstavičius klausia, kokios išlaidos numatytos 

šiame plane. Pranešėja sako, kad čia lėšos nenumatytos. S. Nacius klausia, ar galima 

planą koreguoti. Pranešėja sako, kad taip. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

Meras skelbia 15 min. pertrauką. 

 

33. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės gyvenamųjų ir bendrojo naudojimo 

patalpų ir inžinerinių įrenginių naudojimo taisyklių patvirtinimo“ 

Pranešėjas – Romualdas Morkevičius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 21, „nebalsavo“-2. PRITARTA. 

 

34. SVARSTYTA. „Dėl daugiabučių gyvenamųjų namų bendrojo naudojimo objektų 

maksimalaus administravimo mokesčio tarifo apskaičiavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

Pranešėjas – Romualdas Morkevičius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, ar patvirtinus administravimo 

mokestį, bus renkamas naujas administratorius. Pranešėjas sako, kad taip. S. Nacius 

klausia, ar mes organizuosim konkursą. Pranešėjas sako, kad bus viešai paskelbta 

informacija, kas norėtų administruoti patalpas. Č. Kenstavičius klausia, kiek gyventojams 

daugiau reikės mokėti. Pranešėjas sako, kad dar neaiškus konkretus tarifas, o tvirtinamas 

didžiausias leistinas. S. Vaičius klausia, ar gyventojai turi įtakos. Pranešėjas sako, kad 

taip. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 19, „susilaikė“-2, nebalsavo-1. PRITARTA. 
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35. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

infrastruktūros plėtros specialiojo plano keitimo“ 

Pranešėjas – Armandas Mockus 

Pranešėjas pristatė patikslintą sprendimo projektą, kuris išdalintas tarybos nariams. L. 

Bielskis klausia, ar visi naikinami sprendimai nebuvo pradėti įgyvendinti, ir ar jie 

nepareikalavo lėšų. Pranešėjas sako, kad ne. S. Nacius klausia, ar mes turim kokį nors 

planą. Pranešėjas sako, kad ne. V. Karabinas klausia, ar šiuo planu bus pakoreguotos 

sanitarinės apsaugos teritorijos. Pranešėjas sako, kad taip. S. Nacius klausia, kuo 

remiantis buvo nustatytos zonos. Pranešėjas aiškina apie procedūras. Č. Kenstavičius 

klausia, kodėl ruošiamas naujas tarybos sprendimas, jei nepasikeitė ministro įsakymas. 

Pranešėjas paaiškino. 

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 18, „susilaikė“-3, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

36. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių ligoninės struktūros patvirtinimo“ 

Pranešėja – Viktorija Judeikienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

37. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos pajamų ir išlaidų planavimo, sudarymo ir vykdymo tvarkos 

aprašo patvirtinimo“ 

Pranešėja – Viktorija Judeikienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

38. SVARSTYTA. „Dėl tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais galios“ 

Pranešėja – Viktorija Judeikienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 22, „nebalsavo“-1. PRITARTA. 
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39. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo plėtros 

veiksmų plano 2015 metų ataskaitos patvirtinimo“ 

Pranešėja – Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 22 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

40. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo 2014-2020 m. Kauno regiono integruotų teritorijų vystymo 

programos pakeitimui“ 

Pranešėja – Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 22 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

41. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui "Verslo plėtros skatinimas panaudojant Lietuvos 

- Lenkijos šalių bendradarbiavimą"“ 

Pranešėja – Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. L. Bielskis klausia, kiek sudarytų 15 proc. suma. 

Pranešėja sako, kad maždaug 7,5 tūkst. eurų. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 21 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

42. SVARSTYTA. „Dėl projektų, teikiamų pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų 

programos priemonės "Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse" 

veiklos sritį "Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą" sąrašo 

patvirtinimo“ 

Pranešėja – Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 22 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

Posėdžių salę palieka E. Juška ir A. Bautronis. 
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43. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui "Raseinių rajono kultūros centro Raseiniuose, 

Vytauto Didžiojo g.10, rekonstravimas, infrastruktūros pritaikymas visuomenės 

poreikiams“ 

Pranešėja – Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. L. Bielskis klausia, kokia bendra projekto vertė. 

Pranešėja sako, kad maždaug 770 tūkst. eurų. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

44. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui "Piligrimų turizmo plėtra Lenkijoje ir 

Lietuvoje"“ 

Pranešėja – Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

45. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui "Bešeimininkių apleistų pastatų ir įrenginių 

likvidavimas Raseinių rajono savivaldybėje"“ 

Pranešėja – Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. L. Bielskis sako, kad savivaldybė 

turi didesnį dėmesį skirti bešeimininkiam turtui. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 19, „susilaikė“-1. PRITARTA. 

 

Posėdžių salę paliko G. Rašimienė. 

 

46. SVARSTYTA. „Dėl 2016 metų Raseinių rajono savivaldybės biudžeto patikslinimo“ 

Pranešėja – Dalia Andriulienė 

Pranešėja pristatė patikslintą sprendimo projektą, kuris išdalintas tarybos nariams.  

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

Meras prašo išsirinkti pirmininkaujantį, nes meras turi pristatyti savo ataskaitą. 

Pirmininkaujančiu išrinktas A. Kilčauskas. 
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Į salę grįžta G. Rašimienė. 

47. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės mero 2015 metų veiklos 

ataskaitai“ 

Pranešėjas – Algirdas Gricius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą-mero ataskaita. S. Vaičius klausia, kaip meras 

galvoja, ar meras atsakingas už viešuosius pirkimus. Meras sako, kad jis atsakomybės 

prisiimti negali, nes viešuosius pirkimus vykdo savivaldybės administracija. S. Nacius 

sako, kad jis nėra susipažinęs su mero programa, ir nori susipažinti su ja. Meras sako, kad 

jo pagrindinė nuostata buvo pradėtų darbų tęstinumas, kurią jis vykdė. Kita nuostata, 

viešumas ir skaidrumas, kurią irgi įgyvendino. Meras galvoja, kad jis įgyvendina visas 

savo programines nuostatas. Č. Kenstavičius sako, kad ataskaitoje nerado nieką apie 

žemės ūkį. Meras sako, kad žemės ūkio klausimai buvo sprendžiami, tačiau niekada 

nesigiriu, kad tarpininkauju. S. Vaičius klausia, kaip galvoja meras, ar paskolinės lėšos 

autobusų stočiau buvo naudojamos racionaliai. Meras sako, kad atsakomybės nejaučia, 

nes sprendimus priima visa taryba, o tuo metu jis net nebuvo tarybos nariu. L. Bielskis 

klausia, ar meras prisiima atsakomybę dėl sužlugdyto gruodžio 29 d. posėdžio. Meras 

sako, kad į šį klausimą atsakys Vyriausias administracinis teismas. A. Bautronis klausia, 

ar šiemet bus mažinamos pamokos mokyklos direktoriams. Meras sako, kad taip. Č. 

Kenstavičius sako, kad ataskaitoje parašyta, kad darbotvarkė svarstoma su valdančiąja 

dauguma, tačiau taip nėra. Meras sako, kad ataskaita už 2015 m. ir tada taip buvo. A. 

Rimkienė klausia, ar meras daug pastangų įdėjo vienijant tarybos narius. Meras sako, kad 

vienijo tiek, kiek leido sveikata, nes tokį spaudimą ne kiekvienas galėtų atlaikyti. 

Pasisako S. Vaičius prieš mero ataskaitą, S. Nacius pasisako prieš mero ataskaitą, V. 

Karabinas ir G. Šulinskas pasisako už mero ataskaitą. 

NUTARTA. Nepritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 9, „susilaikė“-7, „prieš“-5. NEPRITARTA. 

 

Po balsavimo replikuoja V. Karabinas, A. O. Radčenko ir A. Kilčauskas. 

 

Meras palieka posėdžių salę. Taip pat salę palieka G. Rašimienė. 

S. Vaičius sako, kad A. Kilčauskas buvo išrinktas tik darbotvarkės tvirtinimui, todėl reikia iš 

naujo rinkti pirmininkaujantį.  S. Vaičius pasiūlė A. Kilčauską. 

BALSAVO: „už“-16, „susilaikė“-1, nebalsavo -2. PRITARTA 
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Posėdžiui toliau pirmininkauja Antanas Kilčauskas. 

 

48. SVARSTYTA. „Dėl kreipimosi į Lietuvos Vyriausiąjį Administracinį teismą dėl išvados, 

ar tarybos narys-meras Algirdas Gricius sulaužė priesaiką ir nevykdė jam vietos 

savivaldos įstatyme ir kituose įstatymuose nustatytų įgaliojimų“ 

Pranešėjas – Sigitas Vaičius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. Pasisako S. Nacius. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 14, „prieš“-4, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

49. SVARSTYTA. „Dėl kreipimosi į Lietuvos Vyriausiąjį Administracinį teismą dėl išvados, 

ar tarybos narys-meras Algirdas Gricius sulaužė priesaiką ir nevykdė jam vietos 

savivaldos įstatyme ir kituose įstatymuose nustatytų įgaliojimų“ 

Pranešėjas – Sigitas Vaičius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. V. Karabinas klausia, kaip žiūrės teismas į du 

ieškinius vienu metu. Pranešėjas sako, kad nežino, kaip pažiūrės teismas. A. Kilčauskas 

siūlo pasisakyti merui. Jis trumpai dėkoja tarybos nariams, kad jie klysta ir sugeba savo 

klaidas ištaisyti. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 14, „prieš“-4, nebalsavo-1. PRITARTA. 

Į salę grįžta meras ir G. Rašimienė. 

Meras skelbia posėdį baigtu. 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu http://e-demokratija.raseiniai.lt/video/ 

 

 

Posėdžio pirmininkas                  Algirdas Gricius 

 

 

Posėdžio pirmininkas svarstant klausimus 

Nr. -243, Nr. TP-251 ir TP-252   Antanas Kilčauskas 

 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/video/

